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Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29. § (1) bekezdése alapján a Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz 2023. július 25-én érkezett közérdekű adatigényléséhez kapcsolódóan az alábbiakról tájékoztatom:



A 2018. szeptember 08-án történt tűzeset során a királyszentistváni hulladékégető egyik fedett tárolójában lévő műanyagdarálék gyulladt meg. A balatonfűzfői és a veszprémi hivatásos tűzoltók végezték az oltást, a tűzoltási utómunkálatokat két rakodógép is segítette.



A 2019. augusztus 10-én a királyszentistváni hulladékkezelőben keletkezett tűznél csaknem ezer négyzetméteren bálázott hulladék égett; a veszprémi, a pétfürdői, a siófoki, a székesfehérvári, a kisbéri, a pápai, az ajkai és a balatonfűzfői hivatásos tűzoltók dolgoztak a helyszínen, valamit az oltásba bekapcsolódtak a zirci és a tótvázsonyi önkéntesek is.



2021. március 25-én a királyszentistváni hulladékégető égetőkemencéjében konténeres hulladékok égetése során az égetőkemence burkolata egy négyzetméternyi területen szakadt fel, a keletkezett tűz a felső szintet érintette. A balatonfűzfői és a veszprémi hivatásos tűzoltók egy habsugárral eloltották a lángokat.



A királyszentistváni hulladékfeldolgozó területén a 2018. szeptember 08-án és a 2021. március 25-én történt tűzesetek alkalmával a katasztrófavédelmi mobil labor helyszínre érkezésekor már nem volt füstképződés, ezért mérések elvégzése nem volt indokolt. A 2019. augusztus 10-12. között végzett tűzoltás során a beavatkozó tűzoltói állomány és a lakosság védelme érdekében a katasztrófavédelmi mobil labor a szakmai szabályok alapján (pl. időjárási körülmények, különösen a szélirány; beépítettség és lakóövezet, vagy más közintézmény közelsége) a káresemény környezetében kijelölt helyszíneken végrehajtotta a méréseket, amelyek során egészségre ártalmas veszélyes gázkoncentráció nem volt kimutatható.



A 2019. augusztus 10-12. között végzett mérések eredményeit tartalmazó táblázatokat, valamint a telephellyel kapcsolatosan a véglegessé vált 36990/1636-6/2019.ált. számú tűzvédelmi bírság határozatot elektronikus másolatban csatoltan megküldöm.



Kelt: Veszprém, elektronikus bélyegző szerint



Tisztelettel:

	dr. Csillag István tű. ezredes

	tűzoltósági tanácsos

	igazgató



Melléklet:	KML mérési adatok 2019.08.10-12,  36960-1636-6 2019.ált. tűzvédelmi bírság határozat

Terjedelem:	1 oldal (a kiadmányozó pótlap nélkül)

Kapják: 	címzett:kmt+request-22874-b0266c65@kimittud.org
			

Cím: 8200 Veszprém, Dózsa Gy. u. 31. 

Telefon: +36(88)620-800 

E-mail: veszprem.mki@katved.gov.hu

Hivatali Kapu azonosító: 708215715
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VESZPRÉM MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG
VESZPRÉMI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG


Tárgy: 8195 Királyszentistván, 017/20 helyrajzi
szám  alatt  bekövetkezett  tűzeset  kapcsán
tűzvédelmi bírság ügye


Hiv. szám: -
Ügyintéző: Miklós Balázs tű. szds.
Telefon: 88/590-624
e-mail: veszprem.kvk@katved.gov.hu


H A TÁ R O Z AT


Az ÉBH Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-t (8200 Veszprém, Házgyári út
1., adószám: 12429057-2-19, cégjegyzékszám: 19 09 512480 továbbiakban: Ügyfél), a 2019.
augusztus 10-én történt tűzesettel kapcsolatban 2019. augusztus 13-án megtartott supervisori
ellenőrzésen tapasztalt tűzvédelmi jogszabályi rendelkezés megszegése miatt


60 000,- Ft, azaz hatvanezer forint


tűzvédelmi bírsággal sújtom.


A  tűzvédelmi  bírságot  a  Magyar  Államkincstár  által  vezetett  
10032000-01040047-00000000  számla javára  jelen  határozatom  véglegessé  válásától
számított  30 napon  belül fizetheti  meg késedelmi  pótlék  mentesen.  A befizetés  során  az
átutalás  közlemény  rovatában  fel  kell  tüntetni  a  „tűzvédelmi  bírság” megnevezést,  jelen
határozat számát és a bírságfizetésre kötelezett nevét.


A  végleges  döntéssel  kiszabott  tűzvédelmi  bírság  meg  nem  fizetése  esetén  a  kiszabott
összeget késedelmi pótlék terheli, amelynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás
időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része.


A pénzfizetési kötelezettség határidőben történő önkéntes teljesítésének hiányában elrendelem
a határozat végrehajtását, a végrehajtást az állami adóhatóság foganatosítja.


Felhívom a  figyelmét,  hogy a  tűzvédelmi  bírság megfizetése  nem mentesít  a  büntetőjogi,
illetve  a  polgári  jogi  felelősség,  valamint  a  tűzvédelmi  bírság  kiszabására  okot  adó
szabálytalanság megszüntetésének kötelezettsége alól.


Az eljárás során ügyfelet terhelő eljárási költség nem merült fel.


A  határozat  ellen,  annak  közlésétől  számított  15  napon  belül,  a  
Veszprém  Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatósághoz  címzett,  a  Veszprémi
Katasztrófavédelmi  Kirendeltségnél  (a  továbbiakban:  Kirendeltség)  benyújtandó
fellebbezéssel lehet élni. Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag
azzal  közvetlenül  összefüggő okból,  illetve csak a döntésből  közvetlenül  adódó jog-  vagy
érdeksérelemre hivatkozva lehet. A fellebbezést indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új
tényre lehet  hivatkozni, amelyről  az elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt  tudomása,
vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott. A határozat elleni fellebbezés illetéke
a fellebbezéssel  érintett  vagy vitatott  összeg minden megkezdett  10 000 forintja  után 400
forint,  de  legalább  5 000  forint,  legfeljebb  500 000  forint,  jelen  esetben  5000 forint.  A
fellebbezési  eljárás  illetékét  a  fellebbezési  iraton  illetékbélyeggel,  vagy  a  







Magyar  Államkincstár  által  vezetett  10032000-01012107-00000000  számú  eljárási
illetékbevételi számlára átutalással, az átutalás közleményrovatában az Ügyfél neve, lakcíme
vagy  székhelye,  valamint  az  ügyszám  feltüntetésével  kell  megfizetni.  A 10 000  forintot
meghaladó eljárási illeték kiszabás alapján készpénz-átutalási megbízás útján vagy az állami
adóhatóság által meghatározott számlaszámra átutalással, illetőleg amennyiben erre lehetőség
van,  bankkártyával  is  megfizethető.  Ebben  az  esetben  az  illetékköteles  iratot  annak  egy
másolatával az illetékes állami adóhatósághoz kell benyújtani. Az eljáró hatóság az illetéket
kizárólag  akkor  tekinti  megfizetettnek,  ha  az  illetékköteles  iraton  az  állami  adóhatóság
igazolja  az illetékkiszabásra történő benyújtás tényét.  Ha a  fellebbezésnek megfelelően  az
elsőfokú hatóság a döntést nem módosítja vagy nem vonja vissza, a fellebbezésről az annak
elbírálására jogosult Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság dönt. A másodfokú
döntést hozó hatóság a sérelmezett döntést, valamint az azt megelőző eljárást megvizsgálja,
ennek során nincs kötve a fellebbezésben foglaltakhoz. A másodfokú döntést hozó hatóság a
döntést helybenhagyja, megváltoztatja vagy megsemmisíti.


I N D O K O L Á S


A  Kirendeltség  2019.  augusztus  13-án  supervisori  ellenőrzést  tartott  az  Ügyfél  által
üzemeltetett  8195  Királyszentistván  017/20  helyrajzi  szám  alatti  telephelyen  
a 2019. augusztus 10-én bekövetkezett tűzesettel kapcsolatosan. 


Az  ellenőrzés  idejében  és  helyén  a  36990/1636/2019.ált.  számon  jegyzőkönyv  készült,
melyben az alábbi szabálytalanság került  rögzítésre,  amely a tűzvédelmi bírság kiszabását
eredményezte:


1. „A tárolási egységben az SRF (másodlagos tüzelőanyag) 3000 m2-en volt elhelyezve.”


2. „A 3000 m2-es tárolási egység között tűzszakaszolás nem történt.”


A részletes hatósági vizsgálat alkalmával megállapítottam, hogy az 1-2. pontban rögzített tény
tűzvédelmi  szabályt,  előírást  sért,  a  tárolási  egység  nagysága  átlépte  a  jogszabályban
maximálisan meghatározott 2000 m2-t és a tárolási egységen belül a szükséges tűzszakaszolás
nem történt meg. 


Az  1.  és  2.  pontban  foglaltakkal  megsértésre  került  az  54/2014.  (XII.5.)  BM rendelettel
kiadott  Országos  Tűzvédelmi  Szabályzat  (továbbiakban:  OTSZ)  20.  §  (3)  bekezdése  „A
szabadtéri tárolóterület tárolási egységeiből kialakított tűzszakasz megengedett legnagyobb
kiterjedése


c) tűzveszélyes  osztályba  tartozó  anyag,  termék  esetén  a  csomagolás  éghetőségétől
függetlenül, 2000 m2.”


A fenti jogszabályi előírás megsértése miatt a kialakult tűz alapterülete jóval nagyobb lett,
ezáltal  a  tűz  körülhatárolásához,  oltásához  sokkal  több  erő,  eszköz  igénybevételére  volt
szükség.  A tűzszakaszolás,  illetve  a  tárolási  egységek  között  megtartandó távolság hiánya
akadályozta a tűzoltói beavatkozást, nem tette lehetővé a tűzterület teljes körüljárhatóságát.
Előbbiek alapján a szabálytalanság elkövetése jelentős mértékben hozzájárult a káresemény
nagyságához, súlyosságához.


Az  eljárás  során  bizonyítékként  vettem  figyelembe  a  36990/1636/2019.ált.  számú
jegyzőkönyvet. Az eljárás során mellőzött bizonyíték nem volt.
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A közigazgatási szabályszegések szankcióinak átmeneti szabályairól, valamint a közigazgatási
eljárásjog reformjával összefüggésben egyes törvények módosításáról és egyes jogszabályok
hatályon  kívül  helyezésérő  szóló  2017.  évi  CLXXIX.  törvény  
(a továbbiakban: Átmeneti szankció tv.) 2. § (2) bekezdés d) pontja alapján a szabálytalanság
megállapítása esetén figyelmeztetés szankció alkalmazásának nincs helye. 


Az Átmeneti szankció tv. 3. § (1) bekezdése, valamint a tűzvédelmi hatósági feladatokat ellátó
szervezetekről,  valamint  a  tűzvédelmi  bírságról  és  a  tűzvédelemmel  foglalkozók  kötelező
élet-  és  balesetbiztosításáról  szóló  259/2011.  (XII.  7.)  Korm.  rendelet  
(továbbiakban: Korm. rendelet)  7. § (1) bekezdése alapján tűzvédelmi bírság kiszabásának
van helye.


A  Korm.  rendelet  1.  mellékletében  foglalt  táblázat  42.  pontja  szerint  „tűzvédelmi
jogszabályban  vagy  a  tűzvédelmi  szabályzatokban  foglalt  egyéb  előírások  megszegése:  a
kiszabható tűzvédelmi bírság legkisebb mértéke 20 000 forint, legnagyobb mértéke 60 000
forint.”


A 1-2. pontban szereplő tűzvédelmi szabálytalanságért 60 000 forint bírságot szabtam ki.


A bírság összegének megállapításánál figyelembe vettem az Átmeneti szankció tv. 3. § (1)
bekezdésében foglaltakat az alábbiak szerint: „Ha jogszabály bírság kiszabását teszi lehetővé
– ide nem értve az eljárási bírságot -, a hatóság az eset összes körülményeire tekintettel dönt
a  bírság  kiszabásáról  és  a  bírság  összegének  meghatározásáról.  Ennek  keretében  –
jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – mérlegeli különösen:


a)  a  jogsértéssel  okozott  hátrányt,  ideértve  a  hátrány  megelőzésével,  elhárításával,
helyreállításával  kapcsolatban  felmerült  költségeket,  illetve  a  jogsértéssel  elért  előny
mértékét,”
- a jogsértéssel az Ügyfél előnyt nem szerzett
b) a jogsértéssel okozott hátrány visszafordíthatóságát,
- nem okozott visszafordíthatatlan hátrányt
c) a jogsértéssel érintettek körének nagyságát,
-  a  tárolt  mennyiség  másfélszerese  volt  a  megengedettnek,  ezáltal  a  jogsértés  által
veszélyeztetettek köre magas
d) a jogsértő állapot,
- a jogsértés elkövetése folytatólagos
e) a jogsértő magatartás ismétlődését és gyakoriságát,
- a szabálytalanságot az Ügyfél folytatólagosan követte el
f) a jogsértést elkövető eljárást segítő, együttműködő magatartását,
- az Ügyfél az eljárás során együttműködő magatartást tanúsított,
g) a jogsértést elkövető gazdasági súlyát,
- az Ügyfél a jogsértéssel nem szerzett gazdasági előnyt, illetve gazdasági súlyát teljes körűen
nem lehet megállapítani.


A megengedett maximális tűzszakaszméret túllépésének mértékét súlyosbító körülményként
vettem figyelembe, így a fentiek alapján az Ügyfél terhére összesen 60 000 forint tűzvédelmi
bírságot szabtam ki.


A feltárt szabálytalanságért kiszabott bírságösszeg kizárólag az Ügyfelet terheli,  valamint a
bírság megfizetése kizárólag az Ügyfél kötelezettsége.


A késedelmi kamat mértékét a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról
szóló 1996. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Ttv.) 43. § (3) bekezdése határozza meg, a







meg nem fizetett tűzvédelmi bírság és késedelmi kamat végrehajtására az államháztartásról
szóló 2011. évi CXCV. törvény 42. § (3) bekezdése és az általános közigazgatási rendtartásról
szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 133-134. §-a az irányadó.


Döntésem a fenti jogszabályhelyeken alapul.


Az eljárás során Ügyfelet terhelő eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról
és viseléséről nem rendelkeztem.


Határozatom az Ákr. 80. § (1) bekezdésén, az Átmeneti szankció tv. 3. § -án, valamint a  
Ttv. 11. § (1) bekezdés  d) pontján alapul. Hatáskörömet Korm. rendelet 8. § (1) bekezdése,
illetékességemet  a  katasztrófavédelmi  kirendeltségek  illetékességi  területéről  szóló  
43/2011. (XI. 30.) BM rendelet 1. §-a, valamint ugyanezen rendelet 1. melléklete  határozza
meg.


Az  Ákr.  116.  §  (2)  bekezdés  b) pontja  értelmében  a  rendvédelmi  szerv  helyi  szervének
határozata  ellen  fellebbezésnek  van helye,  melyet  az Ákr. 118.  §  (3)  bekezdése  szerint  a
döntés közlésétől számított tizenöt napon belül az azt meghozó hatóságnál lehet előterjeszteni.
A fellebbezés elbírálására a 259/2011. (XII. 7.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése alapján a
Veszprém  Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  jogosult.  A fellebbezési  eljárásra  az  
Ákr. 116-119.  §-a az irányadó.  A fellebbezési  illeték  összegét  és  befizetésének  módját  az
illetékekről  szóló  1990.  évi  XCIII.  törvény  29.  §  (2)  bekezdése  és  73.  §  (1)  bekezdése
határozza meg.


Kelt: Veszprém, elektronikus bélyegző szerint


              Rauch József tű. alezredes 
             kirendeltségvezető


Melléklet:


Terjedelem: 4 oldal
Kapják: 1. másodlati példány: ÉBH Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (elektronikus 


levél útján- Cégkapun keresztül)
2. másodlati példány: véglegessé válás után BM OKF  
(biztonságos kézbesítési szolgáltatás útján- Postán keresztül)


___________________________________________________________________________________________
Cím: 8200 Veszprém, Dózsa György u. 31. 8201 Veszprém Pf.:18.


Telefon: +36 (88) 590-620 Fax: +36 (88) 590-627
E-mail: veszprem.kvk@katved.gov.hu
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 Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 


 


 Királyszentistváni Hulladékkezelő Központ - ÉBH Nonprofit KFT. 


 katasztrófavédelmi mobil labor (KML) mérési eredmények 


2019. augusztus 10–12. 


 


Tájékoztatás: A katasztrófavédelem által végzett gázkoncentráció mérések a káreseménnyel összefüggő helyszíni döntéshozatalt támogatják a szükséges védőfelszerelések, a 


védőtávolság és a lakosságvédelmi intézkedések meghatározása érdekében. Ezek a mérések nem helyettesítik a hatáskörrel rendelkező társhatóságok akkreditált méréseit. 


KML gázkoncentráció mérés adatai – gépjárműre telepített műszerek (2019. augusztus 10.) 


Sorszám Mérés helye Mérés ideje 
NO 


(ppm) 
NO2 


(ppm) 
SO2 


(ppm) 
CO 


(ppm) 
H2S 


(ppm) 
Cl2 


(ppm) 
NH3 


(ppm) 
C3H8 


(ARH%) 
HCl 


(ppm) 
H2 


(ppm) 
COCl2 


(ppm) 
HF 


(ppm) 


1. Királyszentistván 
16:15 –től 


folymatosan 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 


2. Sóly folyamatosan 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 


3. Öskü folyamatosan 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 


4. Hajmáskér folyamatosan 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 


ERPG2/referencia értékek* 
25 


ppm 
15 ppm 3 ppm 


350 


ppm 
30 ppm 3 ppm 


150 


ppm 
20 % 20 ppm 


8000 


ppm 


0,5 


ppm 
20 ppm 


*ERPG2 (Emergency Response Planning Guide): Olyan maximális koncentráció, amely egy óra alatt sem okoz maradandó egészségkárosodást. 


KML gázkoncentráció mérés adatai – gépjárműre telepített műszerek (2019. augusztus 11.) 


Sorszám Mérés helye Mérés ideje 
NO 


(ppm) 
NO2 


(ppm) 
SO2 


(ppm) 
CO 


(ppm) 
H2S 


(ppm) 
Cl2 


(ppm) 
NH3 


(ppm) 
C3H8 


(ARH%) 
HCl 


(ppm) 
H2 


(ppm) 
COCl2 


(ppm) 
HF 


(ppm) 


1. Királyszentistván 17:07 0 0 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 


2. Vilonya folyamatosan 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 


3. Papkeszi folyamatosan 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 


4. Balatonfűzfő 15:31 0 0 0 0 0 0 0 0 0,9 0 0 0 


ERPG2/referencia értékek* 
25 


ppm 


15 


ppm 
3 ppm 


350 


ppm 
30 ppm 3 ppm 


150 


ppm 
20 % 20 ppm 


8000 


ppm 


0,5 


ppm 
20 ppm 


*ERPG2 (Emergency Response Planning Guide): Olyan maximális koncentráció, amely egy óra alatt sem okoz maradandó egészségkárosodást. 



http://www.ebhkft.hu/hulladekgazdalkodasi-informaciok/kiralyszentisvani-hulladekkezelo-kozpont

http://www.ebhkft.hu/hulladekgazdalkodasi-informaciok/kiralyszentisvani-hulladekkezelo-kozpont
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 Királyszentistváni Hulladékkezelő Központ - ÉBH Nonprofit KFT. 


 katasztrófavédelmi mobil labor (KML) mérési eredmények 


2019. augusztus 10–12. 


 


Tájékoztatás: A katasztrófavédelem által végzett gázkoncentráció mérések a káreseménnyel összefüggő helyszíni döntéshozatalt támogatják a szükséges védőfelszerelések, a 


védőtávolság és a lakosságvédelmi intézkedések meghatározása érdekében. Ezek a mérések nem helyettesítik a hatáskörrel rendelkező társhatóságok akkreditált méréseit. 


KML gázkoncentráció mérés adatai – gépjárműre telepített műszerek (2019. augusztus 12.) 


Sorszám Mérés helye Mérés ideje 
NO 


(ppm) 
NO2 


(ppm) 
SO2 


(ppm) 
CO 


(ppm) 
H2S 


(ppm) 
Cl2 


(ppm) 
NH3 


(ppm) 
C3H8 


(ARH%) 
HCl 


(ppm) 
H2 


(ppm) 
COCl2 


(ppm) 
HF 


(ppm) 


1. Királyszentistván 
folyamatosan 


17:15-ig 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 


2. Papkeszi 
folyamatosan 


17:15-ig 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 


3. Balatonfűzfő 7:40 0 0 0 0 0 0 0 0 0,9 0 0 0 


ERPG2/referencia értékek* 
25 


ppm 
15 ppm 3 ppm 


350 


ppm 
30 ppm 3 ppm 


150 


ppm 
20 % 20 ppm 


8000 


ppm 


0,5 


ppm 
20 ppm 


*ERPG2 (Emergency Response Planning Guide): Olyan maximális koncentráció, amely egy óra alatt sem okoz maradandó egészségkárosodást. 


 


Megjegyzés: A méréseket a KML 2019. augusztus 10. 16:15 – 2019.augusztus 12. 17:15-ig folyamatosan végezte. A táblázat a mért maximális 


gázkoncentráció értékeket tartalmazza. 



http://www.ebhkft.hu/hulladekgazdalkodasi-informaciok/kiralyszentisvani-hulladekkezelo-kozpont

http://www.ebhkft.hu/hulladekgazdalkodasi-informaciok/kiralyszentisvani-hulladekkezelo-kozpont
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